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Болградська районна рада
Одеської області

Депутату Белградської районної 
ради Одеської області 
НАСИПАНОМУ Івану

Розглянувши депутатський запит депутата Белградської районної ради Одеської 
області Насипаного І.А., підтриманий рішенням Белградською районною ради від 14 вересня 
2023 року № 148-VIII «Про депутатський запит депутата Белградської районної ради 
Насипаного І.А. до Белградської районної державної (військової) адміністрації» відносно 
організаційної корекції щодо виключення масових черг та незадоволення претендентів 
підчас надання грошової допомоги населенню благодійним фондом «Право на захист» (далі - 
Фонд ), повідомляємо наступне.

У серпні 2023 року до Белградської районної державної (військової) адміністрації 
(далі - Болградська РВА) звернулись представники Фонду, які є офіційним партнером 
агентства зі збору даних на грошову допомогу від УВКБ ООН, з проханням у сприянні в 
надані приміщення для прийому громадян Белградського району з питання реєстрації для 
отримання грошової допомоги від УВКБ ООН.

Управлянням соціального захисту населення Белградської РВА для ефективної 
роботи кожному працівнику Фонду надані обладнані робочі місця в окремому кабінеті на I- 
му поверху будівлі за адресою: пр. Соборний, 149, м. Болград, біля фойє для полегшення 
доступу до реєстрації в базі даних УВКБ ООН.

Щодо наявності масових черг та незадоволення претендентів на таку допомогу 
пояснюємо, що за грошової допомогою звертаються в основному особи похилого віку, та 
особи з вразливих верств населення, яким під час реєстрації, потрібно заповнити відповідні 
анкети, google- таблиці, що потрібує спеціальних знань та навичок, які відсутні у 
потенційного заявника, тому для уникнення численних помилок, представники Фонду 
допомагають населенню у введені в реєстри необхідних даних.

Також, представники Фонду повідомили, що відповідно до графіку роботи на жовтень 
2023 року, кількість виїзних прийомів громадян у Белградському районі буде збільшена, 
тобто і утримувачів цієї допомоги також збільшиться.

З вищевикладеного зрозуміло, що Фонд не підпорядковується Белградської РВА та 
остання у свою чергу не має технічної можливості та відповідного програмного забезпечення 
для внесення (допомоги у внесенні) даних до відповідних реєстрів УВКБ ООН та відповідно
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зменшення черг, що у свою чергу послабило б незадоволення та обурення претендентів на 
грошову допомогу.

Виходячи з вищевикладеного, вважаємо за доцільне депутату Белградської ради 
Насипаному І.А обговорити заходи організаційної корекції процесу роботи працівників 
Фонду безпосередньо з керівництвом Фонду.
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